

## 湖南理工职业技术学院 2024 年暑期教学管理骨干教书育人 能力培训班开班

我校 2024 年暑期教学、管理骨干教书育人能力培训正式启动。党委书记叶星成，党委副书记、校长李科，全体校领导，中层干部、专业带头人及骨干教师，全体辅导员，花垣县职业高级中学、绥宁县职业中等专业学校和宁远县职业中专学校的教师代表共计 140 余名教师齐聚韶山干部学院参加培训，时间共计 6 天。





在正式的开班仪式之前，全体参训学员集结于毛泽东铜像广场，怀着崇敬之情瞻仰了毛泽东铜像，并庄重地敬献了花篮，以此缅怀毛泽东同志的丰功伟绩，感恩党的正确指引。在庄严的党旗映照下，叶星成带领学员们重温了入党誓词，

铭记党员的初心和使命。



班仪式上，湖南韶山干部学院副院长刘迎春致辞，对我校再次来此参加培训表示热烈欢迎。全体党委班子成员出席开班仪式，仪式由党委副书记罗美霞主持。

李科作动员讲话。他强调，高素质教师是实现高质量发展的第一资源，希望通过此次培训学习，老师们能够进一步更新教育理念，全面提升自身素质，切实提高教学质量。他对全体学员提出了期望和要求：一是要高度重视，倍加珍惜；二是要放平心态，虚心学习；三是要潜心研讨，固化成果。



22日上午，湖南城建职业技术学院副校长李曾辉教授以《教师教学能力比赛的变与不变》为题，结合自身参赛经验和感悟，深入剖析了高职院校课堂革命的深刻内涵，详细解读了2023年教师教学能力比赛文件。李教授引经据典、娓娓道来，在轻松愉快的氛围中让广大学员学有所思、受益匪浅。



22日下午，原省委教育工委组织部副部长、现任省电化教育馆党总支书记、馆长刘吉延为学员们带来了深入学习《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》（简称《条例》）的专题报告，从修订《条例》遵循的主要原则、《条例》的主要内容、贯彻《条例》要注意的几个重点等方面进行详细解读，帮助教师们更好地理解 and 执行《条例》精神。







22日晚上，欧又瑞、李强、周远归、简子然等同志进行分享交流。

近年来，学校始终把教师作为提升学校综合竞争力的第一要素，将高水平教师队伍建设视为推动学校高质量发展的核心引擎。学校坚持举办寒暑假教师专题培训班，全力打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍，为推进学校“四一两全”战略目标实现奠定坚实基础。